

## Tibusz és Totya Rákoskerten



Visszatérő vendég a Rákoskerti Művelődési Házban a Tátrai Tibor – Szűcs Antal Gábor gitárdúó. Legutóbb október 28-án adtak teltházast, nagyszerű koncertet, ahol készülő, legújabb lemezeikből is felcsendült néhány szám. Eredetileg már dedikálni is szerették volna az új CD-eket, de sajnos a megjelenés november 15-re csúszott. A koncert szünetében elmondták, az új mű különleges kiadvány lesz, mely egy könyvből és két külön lemezből fog állni. A könyv – melyet Maróthy György, ismert zenei szakújságíró jegyez – a két gitáros életútját mutatja be. Tátrai Tibor és Szűcs Antal Gábor negyedik stúdióalbuma azért lesz rögtön kettő, mivel két szerzői lemez jelenik meg. Ennek leginkább az az oka, hogy igen eltérő zene kerül a korongokra. Tibusz klasszikus ihletésű szerzeményeinek megszólaltatásához a Mendelssohn Kamarazenekar ad segítséget (hangszerelő: Pacsay Attila), Totya pedig marad a rá jellemző, dallamos latin muzsikánál, amelyben a gitár dominál, s mellette színesítésképp tűnnek fel ütőhangszerek, hegedű, vagy épp groove-ok. Remek muzsikusok sora segíti a gitárosokat, a Mendelssohn Kamarazenekar mellett közreműködik Horváth Kornél (ütőhangszerek), Glaser Péter (nagybőgő), Czibere József (ütőhangszerek), Kaszás Péter (ütőhangszerek) és Balogh Ede (gitár). A lemezbemutató koncertre december 15-én a Művészetek Palotájában kerül sor. **Dudás László**

## Szeresd a testvéred!

A Dózsa Művelődési Ház évek óta mindig megörvendezteteti a gyerekeket – és szüleiket – Halász Judit meghívásával. Idén október 28-án délelőtt járt köztünk a művésznő, hogy megunhatatlan, örökzöld dalaival elkápráztassa a jó és „rossz” gyerekeket egyaránt. **D.L.**



## IX. Lokálpatrióta bál



**Lokálpatrióta Díjat kapott Martonosiné Orosz Márta, a Dózsa Művelődési Ház igazgatója, képünkön Holló Szilárd és Schleer Ferenc társaságában a díjátadás alkalmával**

Újabb helyszínen, a Gregor József Általános Iskola sportsarnokában rendezték meg október 27-én kilencedik alkalommal a Lokálpatrióta bált. A vendégeket először brazil ritmusokkal pezsdítették fel a Samba Batuca dobosai, majd Holló Szilárd, a XVII. kerületi Lokálpatrióta Egyesületének elnöke és Riz Levente polgármester, az est fővédnöke köszöntötte. Holló Szilárd rövid visszatekintést adott az év eseményeiről: hagyományörző rendezvények és vetélkedők gyerekeknek, hogy megismerjék velük a kerület művészeti életét, emlékeit, részt vállaltak a Fogadd el, fogadj el napon, az Autómentes napon, két veradást szerveztek a Vöröskereszttel közösen, illetve rendbe hozták a Budapest Bank kerületi fiókjával karöltve a Kuckó és Eszterlanc óvodák udvarát.

Riz Levente egy kérdéssel kezdte beszédét: *Mit jelent lokálpatriótának lenni? Büszkeséget, hűséget, felelősségvállalást és cselekvést – adta meg röviden a választ, majd a következő gondolatokkal folytatta: A lokálpatrióta ember nem lehet egyedül, csak közösségekben. Ez tehát mindenk előtt közösséget, és mindenk*

*előtt közös értékeket jelent. Közös értékeket, amelyekre büszkék vagyunk, amelyekért felelősséget érzünk és felelősséget vállalunk, és amelyeket aktív cselekedetekkel védünk, őrzünk, és olyan új értékek teremtését, amelyekre szintén mindannyian büszkék lehetünk. Lokálpatriótának az vállalja magát, aki nem csak büszke arra, amit mások létrehoznak ott, ahol ő él, hanem ő maga is felelősséget vállal, és tetteivel, konkrét cselekedetekkel vesz részt a közös értékek megteremtésében, megőrzésében, és védelmezésében. A lokálpatriótizmust nem elég érezni, azt „csinálni” kell. Az új politikának, amit idestova egy éve igyekszünk képviselni és meghonosítani az önkormányzatban, lokálpatrióta politikának kell lennie, ami számomra azt jelenti, hogy Rákosmentén a rákosmenti emberek a legfontosabbak, Rákosmentén a rákosmentieknek kell élvezni a hazai pályát előnyét.*

*– Örömmel mondhatom, hogy egyre gyűlnek a tudatos, elszánt lokálpatrióták a kerületben, hiszen az a 4000 ember, aki aláírásával kiállt a postánk nyitva tartásáért, és az országos politika nyomása ellenére sikerrel kiharcolta, hogy*

*újra nyitva tartson szombaton is, ez a 4000 rákosmenti polgár igazi lokálpatriótaként viselkedett. Meltán lehetünk büszkék rájuk! Hasonlóan cselekvő lokálpatrióták voltak azok a kerületi vállalkozók, aki közérdekű kötelezettségvállalás címén saját költségükön felújították a Hófehérke Óvoda bejárati homlokzatát és kicserélték az épület összes nyílászáróját.*

*– Vannak adósságaink is. A Lokálpatrióta Egyesület tavasszal kampányt, gyűjtést indított Babusa János II. János Pál pápa szobrának támogatása érdekében. A szobrászművész a minap elkéseredetten tájékoztatott: az akció eddig teljesen eredménytelen volt, nem érkezett felajánlás. Kérem a jelenlévőket, hogy segítsék – ahogy az önkormányzat is teszi – a szobor megvalósulását. Remélem, mind több és több lokálpatrióta helyi kezdeményezés lesz sikeres és ennek következtében az egészséges és aktív, cselekvő lokálpatriótizmus megerősödik és elterjed a kerületünkben – fejezte be beszédét Riz Levente polgármester.*

A megnyitótól után a Lokálpatrióta Díj átadására került sor. Idén Martonosiné Orosz Márta, a Dózsa Művelődési Ház igazgatója, és Császár József vállalkozó (aki szanatóriumi kezelése miatt nem tudott jelen lenni) kapták a kitüntetést. Martonosiné Orosz Márta munkatársai nevében is megköszönte, hogy értékelték a művelődési ház munkáját. Ezt követően Gy. Németh Erzsébet országgyűlési képviselő köszöntötte az idén tízéves egyesület alapító tagjait. Az emléklapokat és egy üveg bort Balatoni László alapító elnök, Császár József, Devánszkiné dr. Molnár Katalin, Hoffmann Attila, Kovács Sándor, Lukoczi Károly, Marschalkó Tamásné, Radnai György, Rózahegyi Andrásné és Schleer Ferenc második elnök vehették át. A vacsora után a kerületi Szlovák Hagyományörzők vidám műsora következett, majd az Alba Cocktail zenekar szolgáltatta a zenét a táncmulatsághoz.

**Dudás László**

## Menyasszonytánc – klezmer módra

Oktober 28-án ismét a Dózsa Művelődési Házban lépett föl a Budapest Klezmer Band. Tavaly márciusban volt az Operettszínházban a zenekar vezetője, Jávorri Ferenc „Fegya” Menyasszonytánc című klezmer-musicaljének az ősbemutatója, mely műfajában világpremiernek számított. A darabban – mely a múlt század első felében, egy erdélyi román-magyar-zsidó településen játszódik, és a nemzetiségi, vallási elfogadást, elutasítást taglalja – a zenekar szólózenészei a színpadkép részei. Ennek a műnek a zenei anyagát hozták



el most a rákosmenti közönségnek, hatalmas sikert aratva, csak

úgy, mint tavalyi, tavaly előtti felépésükkor. **D.L.**

**Háztartási derítők, konyhai- és szállodai zsírfogók tisztításához környezetkímélő vegyszer AKCIÓ!!!**

**MICROCAT® DNT, ST por 0,5 kg-os kiserelésben 25% engedménnyel**

**2007. november 05 – 30. között**

**DINAX KFT.**

1163 Budapest, Sárga Rózsa u. 13/b

Tel: 403-0937 Fax: 402-0877

http://www.dinax.hu

dinax  
quox

Szlauskó György  
**TEHERFUVAROZÓ**

Sóder, homok szállítása

Konténeres síttszállítás

Gépi földmunka



400-0083

06-20/9629-328

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.